AITAXEPIZH EINIXEIPHXIAKQN ITOPQN

Awaokov ArEEavopog Tolykag

Oépa 1: 50%

Aidovton o1 Aloteg vVAKDV (BOM) 00 tedikmv mpoiovimv, IT1 ko 12 wg e&ng:

ni n2
A(2) B r A B r(3)
Al A2 A3 r 2 r3 Al A2 A3 r r2 r3

1. Noa oyedracdel cuyypoVIGHOG TPOIOVTOC MIKTOU HOVTEAOV Y10 TNV TOPOUY®YN TOV
dvo mpoidvtwv. ['a tov oyedroopd gival yvooto oti to eEdptnua A
Kataokevaletol Tpv To e€dptnpa I oty dadikacio Tapayyngs.

2. T'w tov Na vtoroyioBel o puOpog TAKT tng diepyosiog mapaywyng Tg GUVOAKNG
n0coTNTOG TEMKAOV Tpoidviwv (De(I11) + De(112)), kabhg emiong o puOudg
TAKT tov diepyasidv mov mopdyovv ta eEaptiuata A kot I yuo ta dvo
npoiovta. [Ipocoyn 6tov VITOAOYICUO TNG GLUVOAIKTG TOGHTNTAG Y10, TO A Kol TOV
I.

Aidovton Ta €ENG:

Dc (IT1) = 100, Dc (I12) = 50, H = 450 Aentd, apBpodc apdidv = 1



Oépa 2: 50%

O AevBvvng [Mopaymyng Béhel va e€etdoet TNV amdS00T LOG YPOLLUNG TOPOY®YNS 0TV
avt ovepodtdletat pe to ovotnuo KANBAN. 'a to Adyo avtd (ntd and v / Tov
HUNYOVIKO Tapoymyng va.

a. YmoloyisBovv ot tocotnteg KANBAN yio v ypopun mopayoyng Kot
Yo T0 ZovmePUAPKET TOL Ba Tpémel va oyedlacOel Yo Tov avePodtacd
™G ypopung pe ta eEaptiuata A, B.

b. YmoloyioBei 10 cuvolikd amdBepa mov PpickKeTan GTNV Ypopp| Kot GTO
Yovumeppuapket yo o e€aptnpata A kot B Egxmprotd yio 1o Kabe éva.
(mpocoyn va unv mpootebel to amdBepa Tov A pe 1o anddepa tov B).

To mpoidv X mapdyeton kabnueptvé pe PEYIGTN NUEPNOLO TOGOTITO TOPAYWOYNG
Dc = 1000 tepdyia kot £yt TNV axdAovon doun:

X

AQ2) B(1)

O ypovog avepodtoopo yia v ypapun eivarl R(line)=4 dpec kat yio 10 Zovmeplopket
R(SM)=32 wpeg. O ypdvoc Aettovpyiog tov ypouumv eivar 8 opec. Ta eoptipata
gpyovtar amd Tovg Tpoundevté oe cvokevacieg Twv 20 Yo To e&dptnpa A kot 10 Yo to
e€apmuo B. Mn aképatot aptBpoi otpoyyvAomolodviol 610 apésmG LEYOADTEPO AKEPOLO
apOpd, étav TpoKeLtal Yo TocOTNTEG EEAPTNUATOV.
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